

Errata for

Lunar and Planetary Robotic Exploration Missions in the 20th Century

W. T. Huntress, Jr., V. I. Moroz and I. L. Shevaley
Space Science Reviews Vol. 107, pp 541-649 (2003).

1. Page 556, Table I: reference quoted for Zond 6 should be (Chertok, 1999a).
2. Page 626, Table VII: the title line containing 'USA' should be deleted.
3. Page 632, Table IX: there are four entries whose spacecraft 'tail numbers' are incorrect:
 - a. 2MV-1 No.1 (25 Aug 1962) should be 2MV-1 No.3
 - b. 2MV-1 No.2 (1 Sep 1962) should be 2MV-1 No.4
 - c. 2MV-4 No.1 (24 Oct 1962) should be 2MV-4 No.3
 - d. 3MV-1A No.1 (11 Nov 1963) should be 3MV-1A No.2
4. Page 647, Table IX: the launch vehicle code AA is for Atlas-Able, not Atlas-Agena
5. Sputnik numbers, except for Sputnik 7, are incorrect. Sputniks 23-24 should be 19-21, Sputnik 29 should be 22, Sputnik 31 should be 24 and Sputnik 33 should be 25